

okénko



*do života Držkovic, Karlovce,
Palhance a Vávrovice*

říjen 2023 | 58

Zpravodaj úřadu Městské části Vávrovice



19. Slavnosti městské části Opava-Vávrovice

KALENDÁŘ AKCÍ

DRAKIÁDA

14.10.2023, 15:00, hřiště ve Vávrovicích

Pořádá Klub rodičů a přátel školy ve Vávrovicích.

POSEZENÍ U CIMBÁLU

14.10.2023, 19:00, Kulturní dům Držkovice

Pořádá SDH Držkovice.

SPOLEČENSKÝ VEČER PRO VŠECHNY GENERACE

25.11.2023, 17:00, Kulturní dům Držkovice

Akci pořádá úřad MČ Vávrovice ve spolupráci s Klubem rodičů a důchodců.

Čeká na vás tradiční a zajímavá tombola.

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU VE VÁVROVICÍCH

01.12.2023, 18:00, Vávrovice

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu u základní školy ve Vávrovicích.

Můžete se těšit na vystoupení dětí, svařák i ohňostroj. Pořádá ÚMČ Vávrovice ve spolupráci se základní školou, Klubem rodičů, důchodců a hasiči z Vávrovic.

VÁNOČNÍ DÍLNIČKY VE ŠKOLE

02.12.2023, 14:00, ZŠ Vávrovice

Pořádá Klub rodičů a ZŠ Vávrovice.

SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMEČKU V DRŽKOVICÍCH

23.12.2023, 17:00, u kulturního domu v Držkovicích

SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMEČKU NA PALHANCI

24.12.2023, 14:00, u hasičské zbrojnice na Palhanci

Účastí na akcích pořádaných městskou částí a spolky souhlasíte s pořizováním vašich fotografií a videozáznamů, které budou použity pro potřeby městské části (zpravodaj, internetové stránky apod.).

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

po letních měsících jsme pro Vás opět připravili náš zpravodaj, který informuje o dění v naší městské části, akcích místních sdružení či školy.

Největší událostí poslední doby bylo otevření další části obchvatu, jehož několikaletá výstavba nás ovlivňovala hlukem, zvýšenou těžkou dopravou a stále se opakujícími nečistotami na komunikacích. Obchvat odklonil tranzitní dopravu z Ostravy směrem na Krnov a Bruntál, došlo ke snížení provozu na ulici Palhanec a i projíždějících aut přes Palhanec směrem na Krnov. Obchvat a spojku u Prestaru využívají i vozidla vozící řepu. V následujících měsících ještě budou probíhat terénní úpravy okolo stavby, následně bude opravena a opět zprovozněna i po dobu výstavby uzavřená cyklostezka.

Pracovníci naší údržby již začali využívat nový traktor Kubota, který bude sloužit k sekání trávy, zakoupili jsme k němu i cepák a radlici na úklid sněhu z chodníků.

Ačkoli se snažíme, aby naše městská část byla uklizená a všechn majetek byl řádně udržován, bohužel se v poslední době množí vandalismy a nepořádek na dětských hřištích či okolo kontejnerů. Chtěl bych všechny požádat, aby se k veřejnému majetku chovali slušně a případně nás na nevhodné chování upozornili.

Na posledním zasedání zastupitelstva jsme schválili rozpočet, který pro rok 2024 přesahuje 10 milionů korun. Z této částky jsou 3/4 určeny na běžné výdaje a údržbu, 1/4 pak na investice. Stejně jako v minulých letech podpoříme i sdružení působící v naší městské části, na dotace je vyčleněno 430.000 Kč.

U Sokolovny ve Vávrovicích jsme zahájili výstavbu hřiště pro děti s trampolínou, některé prvky slouží i k po-



silování. Hřiště bylo úspěšně v participativním rozpočtu Nápadů pro Opavu, ve kterém hlasují občané města pro občany navržené projekty. Pokud nebude proti počasí, hřiště by mělo být hotové do konce listopadu.

Dodavatelská firma dokončila také výměnu nevhovujících střídaček na hřišti ve Vávrovicích, které využívají na zápasech naši fotbalisté a které jsme pořídili dle jimi dodaných požadavků a specifikace.

Povedenou akcí byla hasičská soutěž O pohár primátora, kterou pořádal SDH Palhanec. Pohár obhájili hasiči z Komárova, Vávrovice skončily na 4. místě, pořadatelské družstvo pak na 9. místě.

Rád bych Vás pozval i na další akce, které se do konce roku budou v naší městské části konat – všechny naleznete na předchozí straně. Akce jsou připraveny ve spolupráci se sdruženími pro všechny věkové kategorie, takže si, doufám, každý vybere. Termín je stanoven i pro tradiční rozsvěcení vánočního stromu a společná setkání.

Přeji Vám příjemné prožití podzimních dnů.

Ministor Kristka
starosta

KOMPOSTÉRY

Od 2.10.2023 mohli občané Opavy žádat o kompostéry. Tyto jsou hrazeny z Operačního programu životního prostředí a město jich zakoupí 180 kusů ve dvou velikostech. Kompostéry budou na 6 let zapůjčeny a poté bezplatně přenechány vypůjčitelům.

Aktuálně je kapacita žádostí o kompostéry naplněna, v budoucnu by mělo proběhnout další kolo této akce.

O kompostér si mohou zažádat občané, kteří v Opavě mají nemovitost se zahradou nebo zahrádkáři mající zahrádku v osobním vlastnictví nebo v pronájmu. V takovém případě je ale potřeba doložit kopii smlouvy s pronajímatelem. O kompostér si mohou žádat pouze ti občané, kteří nezískali kompostér již v roce 2021.



SMLOUVY O SMLouvĚ BUDOUČÍ NA KANALIZACI

Apelujeme na občany, kteří doposud neodevzdali smlouvy o smlouvě budoucí na kanalizační přípojky, aby tak učinili co nejdříve! Ti, kteří neodevzdají podepsané dokumenty, nebudou zahrnuti do projektu a případné napojení v budoucnu si budou muset hradit v plné výši.

ROZPIS SOKOLOVNY

Níže uvádíme aktuální rozpis obsazení sálu Sokolovny. Mimo uvedené časy je možné Sokolovnu využít, případné dotazy či rezervace vyřídíme telefonicky na čísle 604229419.

ROZPIS VYUŽITÍ SÁLU SOKOLOVNY

pro T. J. Sokol Vávrovce - září 2023 až srpen 2024

	pondělí	úterý	středa	čtvrtek	pátek	sobota	neděle	
09:00 - 10:00								
10:00 - 11:00							sokol stolní tenis 09.00 - 13.00 trénink žáci a muži	
11:00 - 12:00								
12:00 - 13:00								
13:00 - 14:00								
14:00 - 15:00		žáci trénink 14.00 - 15.30	škola florbal 14.00 - 15.00					
15:00 - 16:00			sokol stolní tenis 15.30 - 20.00 trénink muži okres a odborovka		sokol stolní tenis 16.30 - 19.30 trénink, muži okres a odborovka			
16:00 - 17:00		badminton Orlík 15.45 - 17.00						
17:00 - 18:00	sokol stolní tenis 17.00 - 20.30 trénink, muži odborovka, okres	sokol stolní tenis 17.00 - 20.00 trénink žáci soutěž okres						
18:00 - 19:00								
19:00 - 20:00								
20:00 - 21:00								
21:00 - 22:00								

VANDALISMUS A NEPOŘÁDEK U KONTEJNERŮ

V posledních měsících se v naší městské části množí poničený veřejný majetek – lavičky, skluzavky či další vybavení dětských hřišť. Stejně tak jsme již několikrát museli uklízet nepořádek v okolí dětských hřišť.



Prosíme všechny, aby se k veřejnému majetku chovali slušně a také udržovali v jeho okolí čistotu. Zároveň žádáme všechny, aby v případě ničení majetku nezůstávali lhostejní a nejlépe kontaktovali městskou policii.

Nepořádek se opět objevuje i u kontejnerů na tříděný odpad. Zejména u papíru žádáme o složení či sešlapání krabic, aby se místo v kontejneru lépe využilo. Pokud je kontejner na papír plný, je potřeba jeho obsah stlačit nebo vyčkat na jeho vyvezení. Kartony položené u kontejnerů navlnou nebo zmoknou a pro další využití jsou nepoužitelné!

Problém způsobuje i směsný nebo biologický odpad u kontejnerů – tento popeláři v rámci svozu tříděného odpadu neodvezou a zbytečně tak musí kontejnerová stání objíždět naši pracovníci a odpad odvézt na úkor jiné práce na sběrný dvůr.

Až do 15.11. lze veškerý odpad odvézt na sběrné místo na ulici Přemyslovců, které je otevřené od pondělí do soboty od 11:00 do 17:30. V zimních měsících pak bude otevřeno ve stejnou dobu ve čtvrtky a soboty.

Pro občany máme objednány i velkoobjemové kontejnery na bioodpad, na obvyklých místech budou přistaveny v pondělí 6. listopadu.

Poslední svoz hnědých popelnic proběhne 30.11.2023, další svozy pak budou probíhat až na jaře!



Na poště Partner je možné vyzvednout zdarma barevné tašky na tříděný odpad.

NOVÁ ŘEPNÁ KAMPAŇ V CUKROVARU V OPAVĚ-VÁVROVICÍCH

Po tříleté vynucené pauze proběhlo v sobotu 9. září 2023 opět tradiční slavnostní zapálení vápenky v cukrovaru v Opavě-Vávrovicích. Za přítomnosti zástupců z řad zaměstnanců, místní samosprávy, zemědělců a dodavatelů byla symbolickým zapálením pochodní prakticky zahájena nová řepná kampaň 2023/24. Tomuto důležitému kroku předcházela téměř 7měsíční příprava cukrovaru na novou



kampaň, která zahrnovala nejen pečlivou údržbu a přípravu veškerých stávajících technologických celků, ale rovněž realizaci nových investičních projektů. Tím nejvýznamnějším byla v letošním roce instalace nového řízkolisu, která definitivně ukončila fungování již zastaralých lisů a završila tak celkovou modernizaci řízkolisové stanice.

Více než dva roky projekčních prací si vyžádala příprava realizace nové plynovodní přípojky pro areál cukrovaru, která bude zahájena na podzim letošního roku. Toto je první etapa strategického projektu výstavby nové plynové kotelny a ukončení spalování uhlí v cukrovaru po roce 2025. Tento významný projekt mimo jiné přispěje ke zmírnění ekologické zátěže prostředí výrazným snížením emisí do ovzduší a zajistí možnost provozu do dalších let.

Přes počáteční obavy o základní surovinu vlivem velmi chladného jara a nedostatku srážek se situace vyvinula obdobně jako v roce minulém. Velmi příznivý průběh počasí během letních prázdnin, dostatek srážek a hodně sluníčka v zá-

věru slibuje velmi dobrou úrodu, a tím pádem dlouhou kampaň až do konce ledna příštího roku.

Jsmeme rádi, že po dlouhé době můžeme opět pozvat veřejnost na návštěvu během dne otevřených dveří. Rádi se pochlubíme, co se nám za poslední tři roky podařilo vybudovat a zlepšit. Předpokládaný termín je ve druhé polovině měsíce října. Záměrem budeme v předstihu informovat.

Rádi bychom popřáli všem pevné zdraví a kolegům navíc úspěšnou kampaň bez komplikací.

*Vedení opavského závodu
Moravskoslezských cukrovarů s.r.o.*

SOKOLOVNA

Vážení přátelé Sokolky, od měsíce října opět přecházíme na zimní provoz a ve dnech pondělí, středa a sobota budeme mít zavřeno. Jsme připraveni Vám nabídnout naše služby při pořádání Vašich rodinných oslav, srazů či firemních večírků.

SLAVNOSTI MČ OPAVA-VÁVROVICE



Jak si mnozí kolemjdoucí všimli, v srpnu část školy obklopilo, byť na krátkou dobu, lešení. Vy-měňovala se kunou poškozená izolace podkrovní učebny a s tím se spojily nutné opravy jako čištění fasády, nový nátěr střešních štukových podhledů a některých oken. Také došlo k izolaci části fasády ze školního dvora, kudy při sněhových přívalech docházelo pravidelně k průsakům vody do interiéru školy. Na tyto opravy se podařilo získat od zřizovatele mimořádnou dotaci ve výši 700 tis. Kč.

V souvislosti s postupnou inovací vzdělávacího procesu došlo také k interiérovým úpravám kmenových tříd i prostoru školní družiny.

Dnes už ze školního roku ukrájeme první měsíc, ale počasí je stále spíše v prázdninovém režimu. A v něm zůstali i někteří žáčci. Je tak velmi náročné, přimět je zpět k pravidelné organizaci dne. Adaptační období u některých trvá dodnes.

Škola je optimálně naplněna, a tak může poskytovat i kvalitnější cílenou individuální péči dětem nadaným, dětem a žákům s potřebou podpůrných opatření a může část vyučování vést v dělených hodinách. Vedle tří asistentů pedagoga využívá škola druhým školním rokem také služby speciální pedagogiky.

Od září realizujeme vzdělávání podle inovovaného školního vzdělávacího programu, který ukotvuje výuku informatického myšlení a předmět informatika již od 4. ročníku. V této souvislosti došlo také ke změně učebního plánu a s tím k úpravě týdenního limitu počtu vyučovacích hodin v jednotlivých ročnících.

S novým školním rokem se rozbíhá projekt Labyrint světa z Operačního programu Jan Amos

Komenský, v němž škola získala významnou částku cca 830 tis Kč. Tyto prostředky budou investovány do zmíněné inovace vzdělávání, na další odborná školení pedagogů, vybavení učebními pomůckami a do podpory zájmového vzdělávání žáků.

Než přijde zima, chystáme se zahájit realizaci úpravy části zahrady přiléhající ke školnímu dvoru, kde bude realizován projekt koutku pro přirozenou hru dětí s přírodními materiály. Chceme tak ještě více podpořit aktivní účast dětí a žáků na ochraně a tvorbě životního prostředí a vylákat je, od vymožeností současného konzumního způsobu života, ven. Také budeme postupně doplňovat výsadbu v zahradě a instalovat přírodní prvky pro zábavné a sportovní aktivity. Do této činnosti chceme ve velké míře zapojit děti, žáky i rodiče.

V průběhu roku se bude intenzivně pracovat na projektu Revitalizace herny MŠ, který by měl být realizován v průběhu hlavních prázdnin 2024 a měl by být podpořen zřizovatelem částkou ve výši až půl milionu korun.

Cíle, které jsme si vytyčili pro nový školní rok implementují aktuální potřeby a požadavky společnosti kladené na systém vzdělávání. Věříme si, že vize, které se snažíme naplňovat, převedeme v realitu, neboť jsme v minulých letech pro to usilovně vytvářeli dobré základy a podmínky. Těšíme se, že na uskutečňování vizí budou s námi i nadále participovat mnozí partneři z obce, města i našich stálých podporovatelů.



1825-2025
198 let

ZLATO Market

NÁPOJOVÉ CENTRUM OPAVA

ul. U Cukrovaru 13, Opava - Kateřinky (vedle restaurace Contact)



ZLATO Market servis:

Svatba, narozeniny, večírek?
Lihoviny, vína, sekty a piva v Keg sudech
Ize VRÁTIT neotevřené a nepoškozené.

☎ **728 644 712**



Pivo a nápoje všeho druhu • Rummy • Lihoviny • Víno • Nealko • Drogerie
Samoobsluha • Výkupový automat láhvi • Půjčovna výčepů

MALOOBCHODNÍ PRODEJ ZA AKČNÍ CENY PRO DOMÁCNOSTI, ŠIROKOU VĚŘEJNOST

Domácí výčep Zlatovar:

Opavské výčepní 10

- 749,-/20L | 18,72/0,5L (1L=37,45)
- 1 079,-/30L | 17,98/0,5L (1L=35,96)
- 1 699,-/50L | 16,99/0,5L (1L=33,98)

Opavská jedenáctka 11

- 849,-/20L | 21,20/0,5L (1L=42,40)
- 1 149,-/30L | 19,15/0,5L (1L=38,30)
- 1 799,-/50L | 17,99/0,5L (1L=35,98)

Opavský ležák 12

- 899,-/20L | 22,50/0,5L (1L=45,00)
- 1 199,-/30L | 19,98/0,5L (1L=39,96)
- 1 899,-/50L | 18,99/0,5L (1L=37,98)

Ceny s DPH + vratná záloha

Sudové limonády z produkce

Zlatovar

- Malina, Citron, Pomeranč, Kiwi,
- Cola, Jahoda
- 599,-/30L | 9,90/0,5L (1L=19,96)
- 799,-/50L | 7,99/0,5L (1L=15,98)



0,5L
Kč 12,49
cena s dph



(1L=24,98)



NEJvětší výběr značek sudového piva v Opavě!



www.napojove-centrum.cz

☎ **728 644 712**



1 Kč Půjčovna chlazení po celý rok při zakoupení sudového piva Zlatovar



AKCEPTUJEME PLATEBNÍ KARTY!

Po-Pá: **8.00-16.30** | So: **8.00-12.00**

Nyní je náš sklad dostupný i z obchvatu - Exit Pekárská

KRÁTKÉ ZHODNOCENÍ FOTBALOVÉ SEZÓNY 2022/23

Poprvé v historii nás fotbalový klub vstupoval do fotbalové sezóny s 5 týmy. A to s muži A, muži B, starším dorostem, staršími žáky a starší přípravkou.

Starší příprava byla teprve v plenkách. Martin Repaský připravoval malé kluky (5-10 let) rok individuálně, tedy bez mistrovských zápasů. Někdy si zahráli na turnaji (Malé Hoštice, Štítina). Sezóna 2022/2023 byla pro přípravku první. K trénování se vrátil Miroslav Bartošák a s Martinem Repaským vytvořili trenérský tandem. Co se týče výsledků, tak v oficiální tabulce skončili naši kluci a holky poslední s jediným bodem. Trenéři však své svěřence chválili za pokrok, jako velmi pozitivní oceňují zájem některých rodičů. Největším problémem je samotný zájem dětí, protože v průběhu 2 let zůstalo jenom zdravé jádro a jinak kluci kulminují (přichází, odchází).

Starší žáci pod vedení Tomáše Hanela a Magdalény Černé obsadili ve své skupině rovněž poslední místo s jedním bodem. V kategorii dětí (do 15 let) bojují trenéři s nevyrovnaností ročníků.

Což ostatní týmy povětšinou neřeší. Mají v týmu převážně věkovou skupinu, která je nyní aktuální. Kdežto naši trenéři pracují s chlapci 10-15 let. Rovněž je velice svazující, že trenéři mají v týmu hráče, kteří se věnují sportu i někde jinde a v případě kolize právě fotbal upozadí. I přesto trenéři „prací“ některých hráčů označili za příkladnou a do budoucna za příslib.



Starší dorost pod vedením Jana Laiferta ve své skupině okresního přeboru skončil na 6. místě z 9 účastníků. Podzimní část působila hodně nevyrovnaně, ale jarní část byla ze strany našich

kluků o něco lepší. Celkově v soutěži 6x zvítězili, 2x remizovali a 8x prohráli, získali tedy 20 bodů. Nejlepším střelcem týmu byl Kryštof Laifert se 7 trefami. Vzhledem k ročníkové vyrovnanosti bychom si přáli, aby v příští sezóně naši kluci skončili na stupních vítězů.



Muži B pod vedení Jakuba Morbitzera a Luboše Foltýna skončili ve III. třídě na předposledním místě. Tým 4x zvítězil, 1x remizoval a 19x prohrál. Mužstvo vylepšilo bodový zisk i postavení z minulého ročníku, ale pohoršilo si v počtu obdržených branek. Nejlepším střelce s 5 brankami byl Daniel Škopek. V týmu jsou povětšinou kluci, kteří už mají to nejlepší za sebou, ale dostali příležitost i mladí dorostenci, kteří budou příslibem do dalších let.

Muži A pod vedením Tomáše Matouška a Zdeňka Richlého skončili v okresním přeboru na 4. místě. A udělali 2. nejlepší výsledek

v historii klubu. Celkově posbírali 47 bodů a na první Vřesinu ztratili 13 bodů. Nejlepším střelcem týmu byl s 26 góly Jakub Lichovník. V jarní části nakoukli do A týmu i hráči béčka a dorostenci. Zatím jsou jenom příslibem. Osa týmu je vyrovnaná, ale bylo by třeba, aby byla rozšířena, aby dokázala více konkurovat předním týmům.

Děkujeme za podporu obci Vávrovice a dalším sponzorům, fanouškům za podporu v našem fotbalovém životě. Děkujeme, že budete s námi i v další sezóně.



MEMORIÁL VÁCLAVA LAIFERTA

Poslední červencový víkend proběhl již 26. ročník tradičního přátelského exhibičního fotbalového utkání, v rámci Memoriálu Václava Laiferta, mezi Galus a Bobo týmem.

Po celý den svítilo slunce a vypadalo to, že utkání proběhne za příznivého počasí. Během utkání se však nebe zatáhlo a začala bouřka s vydatným deštěm. Borci na hřišti se ale nenechali rozhodit a vydrželi bez přerušení do konce zápasu. Diváci, kterých letos přišlo opět dost, se k sobě přátelsky tiskli pod střechem tzv. Jitřenky, aby se ukryli před deštěm a byli svědky vyrovnaného zápasu, který nakonec lépe zvládl Galus tým.

Celé pozdní odpoledne se nám podle našich představ vydařilo! Bylo připraveno občerstvení, tradiční makrely, živánská a doprovodný program. Pro děti malování na obličeje, skákačí hrady, kolo-toč, vodní fotbal a letos pro zpestření „dovádění v pění“. Připraveny byly také soutěže, jak pro ty nejmenší, tak dospělé, a to včetně hodnotných cen. Děkujeme za Vaši přízeň a budeme se těšit na další setkání.

Velké poděkování patří všem, kteří se každoročně podílí na přípravě exhibičního utkání. Poděkování patří Obecnímu úřadu MČ Vávrovice, FK Nova Vávrovice a všem našim věrným sponzorům.

14. ročník Nova cupu hostily Vávrovice. Na turnaj se přihlásilo 10 týmů. Následně byli rozděleny do 2 skupin po 5 týmech. V základní skupině se hrálo 1x každý s každým. Do finálové skupiny postoupily vždy 2 týmy a braly si s sebou svůj vzájemný zápas.

V liché skupině byly hlavním favoritem Mladé pušky, které svou skupinu vyhrály, když pouze remizovaly s Romix 0:0. Do finálové skupiny si vzaly zápas s AC Milani, které porazily 4:0. AC Milani vyhráli ve skupině důležitý zápas s Romix 2:0, a díky tomu doprovodili Mladé pušky do finálové skupiny. Romixu zůstalo třetí místo ve skupině a zápas o 5. místo. Čtvrtým týmem ve skupině bylo Monsters, které vyhrálo pouze zápas s Bumbacnaviktora 3:1.

Výsledky ve skupině: Mladé pušky – AC Milani 4:0, Mladé pušky – Romix 0:0, Mladé pušky – Monsters 2:0, Mladé pušky – Bumbacnaviktora 3:0, AC Milani – Romix 2:0, AC Milani – Monsters

3:1, AC Milani – Bumbacnaviktora 3:1, Romix – Monsters 1:0, Romix – Bumbacnaviktora 3:0, Monsters – Bumbacnaviktora 3:1

Tabulka skupiny L

1. Mladé pušky	4	3 0 1 0 0	10 bodů	9:0
2. AC Milani	4	3 0 0 0 1	9 bodů	8:3
3. Romix	4	2 0 1 0 1	7 bodů	5:2
4. Monsters	4	1 0 0 0 3	3 body	4:7
5. Bumbacnaviktora	4	0 0 0 0 4	0 bodů	2:12

(Vysvětlivka: zápasy, výhra, výhra po prodloužení, remíza, prohra po prodloužení, prohra)

Sudá skupina byla rovněž zajímavá. Především nezačal dobře pro obhájce loňského vítězství Inter Miláni (minule Velký špatný), prohráli 0:2 s All stars a remizovali pouze se Starou školou. Naopak překvapením byli Dorostenci, kteří porazili Starou školu 2:1, FC Kancy 5:0 a i All stars 3:2 p.prodloužení. Poslední zápas ve skupině sice nezvládli, když prohráli 0:3 s Inter Milani, ale i to jim stačilo k postupu a navíc si do finálové skupiny



Vítězný tým Mladé pušky: Vlevo nahoře maskot týmu Lukáš Schölzig, Ivan Pyszczyk, Jan Otipka, Marek Vitásek, Jiří Otipka, Martin Vitásek. Dolní řada: Daniel Šimon, Miroslav Rolný, Jan Morisch, Tomáš Šenk

s sebou vzali bonus v podobě vítězství na All stars, kteří byli jinak ve své skupině suverénní. Čtvrtým ve skupině se stal tým FC Kancy, který vyhrál jediný zápas nad Starou školou, která skončila poslední.

Výsledky ve skupině: All stars – Dorostenci 2:3 p.p., All stars – Stará škola 4:1, All stars – Inter Milani 2:0, All stars – FC Kancy 4:1, Dorostenci – Inter Milani 0:3, Dorostenci – Stará škola 2:1, Dorostenci – FC Kancy 5:0, Inter Milani – Stará škola 1:1, Inter Milani – FC Kancy 3:1, FC Kancy – Stará škola 3:0

Tabulka skupiny S

1. All stars	4	3 0 0 1 0	10 bodů	12:5
2. Dorostenci	4	2 1 0 0 1	8 bodů	10:6
3. Inter Milani	4	2 0 1 0 1	7 bodů	7:4
4. FC Kancy	4	1 0 0 0 3	3 body	5:12
5. Stará škola	4	0 0 1 0 3	1 bod	3:10

Zápasy o umístění:

Zápas o 9. místo Bumbacnaviktora – Stará škola 3:1

Zápas o 7. místo Monsters – FC Kancy 3:1

Zápas o 5. místo Romix – Inter Milani 4:0

Finálová skupina F

Zápasy: Mladé pušky – AC Milani 4:0 (zápas se základní skupiny), Mladé pušky – Dorostenci 3:0, Mladé pušky – All stars 4:0, AC Milani – All stars 5:2, AC Milani – Dorostenci 3:0, Dorostenci – All stars 3:2 p. prodloužení. (zápas se základní skupiny)

Tabulka finálové skupiny

1. Mladé pušky	3	3 0 0 0 0	9 bodů	11:0
2. AC Milani	3	2 0 0 0 1	6 bodů	8:6
3. Dorostenci	3	0 1 0 0 2	2 body	3:8
4. All stars	3	0 0 0 1 2	1 bod	4:12

Individuální ceny – nejlepší hráč: Jakub Gebauer (Dorostenci), nejlepší střelec: Michael Došla (All stars), nejlepší brankář: Lukáš Kulka (Romix).

VOLEJBALOVÝ TURNAJ

V sobotu 23.9.2023 proběhl na hřišti na Karlovci volejbalový turnaj. Účastnilo se celkem

5 družstev a vítězem byl každý, kdo se zúčastnil a nezranil se.



RYBÁŘSKÁ PARTA HIC

Vážení spoluobčané, jednou ze složek městské části Opava Vávrovce je spolek Rybářská parta „HIC“ z Vávrovic.

Hlavním programem tohoto spolku je propagovat rybaření, a to pro členy i nečleny spolku, děti a mládež.

Každoročně úřad městské části Opava-Vávrovce finančně přispívá na tuto činnost.

V letošním roce spolek rybářská parta pořádal závody ve sportovním rybaření, a to v měsíci dubnu na rybníku ve Velkých Heralticích a v měsíci září na rybníku v Lukavci u Fulneka. Ceny a startovné na tyto akce byly uhrazeny z dotačních peněz naší městské části.

Členové spolku se během roku zúčastňují i dalších rybářských zápolení a závodů.



POZVÁNKA

Myslivecký spolek Opavice srdečně zve občany a příznivce myslivosti

na hon na drobnou zvěř, který se uskuteční

11.11. v 7:00

Sraz je na Palhanci na parkovišti u kovošrotu

Všichni honci i střelci jsou po honu zváni na poslední leč,

která se uskuteční v kulturním domě v Držkovicích

Můžete se těšit na vynikající občerstvení,

myslivecký soud a bohatou tombolu

Myslivosti a lovu zdar!



LÉTO S HASIČI Z VÁVROVIC

Náš hasičský sbor měl od jara nabitý kalendář plný akcí. V květnu jsme se zúčastnili s praporem tradiční akce Pouť na Hůrku a v měsíci červnu jsme byli pozváni na sté výročí Sboru dobrovolných hasičů Loděnice.

V letních měsících jsme si nejen užívali sluníčka, ale také pilně pracovali a uspořádali spoustu akcí pro veřejnost. V pátek 14. července bylo krásné počasí a my pořádali Benátskou noc s kapelou Mistrál. Na zábavu se přišlo pobavit, zatančit a podpořit náš sbor spousta lidí.

Letos do naší vesnice zavítala tradiční akce Country širák, která se konala 12. srpna v areálu Sokolovny. Byl to příjemný slunečný den, kdy fanoušci country muziky mohli vidět slavného Roberta Křestana s jeho kapelou Druhá tráva a další. Náš sbor pomáhal na této akci s občerstvením pro návštěvníky. Poslední srpnový víkend jsme se připojili k tradičním Slavnostem, které každoročně pořádá naše MČ. Za náš sbor běžela družstva mladších a starších žáků, ženy, dorost a muži, ti v kategorii o putovní pohár starosty obce obsadili 2. místo.

Dne 9. září jsme pořádali poslední kolo Moravskoslezského poháru. Počasí nám vyšlo a soutěžní družstva bojovala o nejlepší umístění v celkové tabulce. V kategorii mužů se na bedně umístili 1. Jistebník, 2. Chlebičov, 3. Neplachovice. V kategorii ženy 1. Bolatice, 2. Proskovice, 3. Malé Hoštice a v kategorii dorost 1. Kobeřice, 2. naše domácí Vávrovice a 3. Chuchelná. Naše dorostenecké družstvo se na konci sezóny v celkové tabulce umístilo na 3. místě.

Od začátku září se naše mládež účastní opět Mladecké ligy v požárním útoku. Poslední podzimní kolo této ligy se poprvé konalo vedle naší zbrojnice dne 22. září. Celkem se zúčastnilo 29 týmů. Naši mladší žáci se umístili na 7. místě a starší žáci byli bohužel diskvalifikováni. Následný den členové záahové jednotky soutěžili o putovní pohár primátora města Opavy. Soutěž se letos konala na hřišti TJ Palhanec a naši muži se s časem 1:18:56 umístili na 4. místě. A co nás čeká do konce roku? S dětmi Branný závod v Neplachovicích, s muži námětové cvičení ve Vlastovičkách a také vikendové soustředění. Moc bychom chtěli poděkovat všem sponzorům – obecnímu úřadu i firmám, které nás podpořily.

Mobilní Pedikúra – Masáže u Makové Panenky



VOLNÁ LUCIE

**Profesionální péče o Vaše nohy v pohodlí
Vašeho domova nebo na pracovišti.**

(Opava a okolí, ceny od 400 Kč)

- SUCHÁ - PŘÍSTROJOVÁ PEDIKÚRA (vhodná i pro diabetiky)
- KOMBINOVANÁ PEDIKÚRA (mokrá s přístrojovou)
- OŠETŘENÍ PROBLEMATICKÝCH / ZAROSTLÝCH NEHTŮ
- NEHTOVÁ ROVNÁTKA (combi-ped., podostrip)
- LAKOVÁNÍ

MASÁŽE - REKONDICE - REGENERACE

- SPORTOVNÍ MASÁŽ • RELAXAČNÍ MASÁŽ • REFLEXNÍ MASÁŽ
- CHODIDEL • CELULITIDA • KOMPLETNÍ PÉČE • LYMFODRENÁŽ
- MANUÁLNÍ • MASÁŽ LÁVOVÉ KAMENY • MASÁŽ BĀNKAMI

Nechte se hýčkat a dopřejte svým nohám relax

+420 601 164 314

pondělí- pátek po tel.domluvě

f Masaze Makova Panenka
Opava Vávrovice, Řiční 24/5

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

8. zasedání zastupitelstva se konalo 21.8.2023 za účasti všech zastupitelů.

Zastupitelé schválili rozpočet pro rok 2024 ve výši 10.238.000 Kč, projektovou dokumentaci pro výběrové řízení na zhotovitele akce „Usměrnění křižovatky ulic Jantarová a Novosvětská“ a výstavbu hřiště v areálu Sokolovny.

Dále si zastupitelé vyslechli zprávu o činnosti úřadu a na závěr zasedání jako obvykle proběhla diskuze nad připomínkami a podněty zastupitelů.

JUBILANTI

ŘÍJEN

Tesařová Pavla (50 let)

Jahnová Miluše (60 let)

Dehner Karel (70 let)

Bortel Václav (75 let)

Prusek Václav (75 let)

LISTOPAD

Koreníková Šárka (55 let)

Kuzník Vladimír (60 let)

Warzelová Jana (65 let)

Kršíková Helena (70 let)

Ficek Miroslav (70 let)

Mikstein Miroslav (75 let)

Dehner Oldřich (80 let)

Jančová Zdeňka (92 let)

PROSINEC

Falharová Martina (50 let)

Rudolf Pavel (50 let)

Andrlíková Eva (50 let)

Bukovský René (50 let)

Klapetek Tomáš (50 let)

Rychta Kamil (55 let)

Ondruch Zbyněk (60 let)

Ludwigová Jaroslava (60 let)

Míček Vladimír (65 let)

Schreier Zdeněk (80 let)

Prusková Anežka (80 let)

Jušíková Marie (96 let)

OMEZENÍ PROVOZU POŠTY

Z důvodu nemoci bude do 25. října upravena provozní doba pošty Partner ve Vávrovicích:

čtvrtek 12.10.	16-17 hod.
pátek 13.10.	12-14 hod.
pondělí 16.10.	12-14 hod.
úterý 17.10.	8-11 hod.
středa 18.10.	12-14 hod.
čtvrtek 19.10.	8-11 13-16 hod.
pátek 20.10.	8-10 hod.
pondělí 23.10.	12-14 hod.
úterý 24.10.	8-11 13-16 hod.
středa 25.10.	zavřeno



Blahopřejeme!

V případě, že si nepřejete být uvedeni v Okénku mezi jubilanty, kontaktujte úřad městské části.



Okénko do života Držkovic, Karlovce, Palhance a Vávrovic –
zpravodaj Úřadu Městské části Opava-Vávrovice, Jantarová 288/18, 747 73 Vávrovice.

E-mail: vavrovice@opava-city.cz, **internet:** vavrovice.opava-city.cz.

Úřední hodiny: všední dny 8 – 9 hod., každé pondělí 15 – 18 hod. **Telefonické kontakty:**
553 793 065 – úřad, 604 229 418 – Romana Foltýnová (ekonomka), 604 229 419 – Jiří Koreník (místostarosta), 604 229 420 – Miroslav Kořístka (starosta). Neprošlo jazykovou úpravou, za vydání odpovídá Miroslav Kořístka. Za zveřejněné články a jejich obsah odpovídají podepsaní autoři.